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B. (P):2x+y-2z+1=0

C. (P):2x—-y-2z-1=0

D. (P):2x—-y-2z+1=0
Cau 290. Trong khéng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho cac diém M(-1;1;0), N(0;0;-2),/(1;1;1). Viét
phwong trinh mat phang (P) qua 4 vaB , déng thoi khoang cach tir 7 dén (P) bang J3.
. (P):x-y+z-2=0hoac (P):7x+5y +z+2=0
. (P):x-y+z+2=0 hoac (P):7x+5y +z+2=0
. (P):x+y+z+2=0 hoac (P):7x+5y +z+2=0
(P):x—y+z+2=0 hoac (P):7x+5y —-z+2=0
Cau 291. Trong khdng gian v&i hé toa d0 Oxyz, cho t& dién 4BCD v&i A(1,-1,2), B(1;3;0),
C(-3,4;1), D(1;,2;1). Viét phwong trinh mat phang (P) di qua 4, B sao cho khoang cach tir €
dén (P) bang khoang cach tr D dén (P).

A. (P):x+2y+4z-7=0 hoac (P):x—-y+2z-4=0

B. (P):x+2y+4z+7=0 hoac (P):x+y+2z-4=0

C. (P):x+2y+4z-7=0 hoac (P):x+y+2z+4=0

D. (P):x+2y+4z-7=0 hoac (P):x+y +2z-4=0
Cau 292. Trong khéng gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho cac diém A(1;2;3), B(0;-12), C(11;1).
Viét phwong trinh mét phéng (P) diqua A va gbc toa dd O sao cho khoang cach tr B dén (P)
bang khoang cach tlr C dén (P).

A. (P):3x-z=0hoac (P):2x-y =0

B. (P):3x-z=0hoac (P):2x+y =0

C. (P):3x+z=0hoac (P):2x—-y =0

D. (P):3x+z=0hoac (P):2x+y =0
Cau 293. Trong khong gian v&i hé truc toa dd Oxyz, cho ba diém A(1;1,-1), B(1;1;2), C(-1,2;-2)
va mat phang (P): x—2y+2z+1=0. Viét phwong trinh méat phang («) diqua4 , vudng goc véi

OO w>»

mat phang (P), cat dwong thang BC tai I sao cho I1B=2IC.
A. (a): 2x—-y+2z-3=0hoac (a): 2x+3y+2z-3=0
B. (a): 2x—y-2z-3=0hoac (a): 2x+3y +2z+3=0
C. (a): 2x—y—-2z-3=0hoac («): 2x+3y+2z-3=0
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D. (¢): 2x—y +2z+3=0hoac («): 2x+3y+2z-3=0
Cau 294. Trong khéng gian v&i hé toa dd Oxyz, cho hai dwéng thang ad,,d, lan lwvot cé phuong
X—2 _ y-2 _ z—3’ d,: x—1 _ y-2 _ z-1

1 3 2 -1

duong thang d,,d,.

A. (P): 14x -4y -8z-3=0

B. (P): 14x+4y -8z+3=0

C. (P): 14x -4y +8z+3=0

D. (P): 14x-4y-8z+3=0
Cau 295. Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho hai duwong thang d,,d, 1an luvot co phwong

trinh d, : . Viét phwong trinh méat phang cach déu hai

x=1+t
trinh d,:Jy=2-t, d,:
z=1

x-2 y-1_z+1
1 -2

. Viét phuong trinh mé&t phang (P) song song voi d, va

d,, sao cho khodng cach tir d, dén (P) gép hai lan khoang cach tir d, dén (P).

A. (P):2x -2y +z-3=0hoac (P):2x+2y+z—g: 0
B. (P):2x+2y+z-3=0hoac (P):2x+2y+z—%7= 0
C. (P):2x+2y+z—-3=0hoac (P):2x +2y +z+%7: 0

D. (P):2x+2y +z+3=0hoac (P):2x+2y+z—g: 0
Cau 296. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mat phang (P) di qua hai diém
A(0;-1,2), B(1,0;3) va tiép xtc voi mat cau (8): (x-1)%+(y—2)%+(z+ 1> =2.

A. (P):x—y-1=0 hoac (P):8x -3y -5z-7=0

B. (P):x—-y+1=0 hoac (P):8x-3y -5z+7=0

C. (P):x-y-1=0 hoac (P):8x -3y -5z+7=0

D. (P):x-y-1=0 hoac (P):8x -3y +5z-7=0
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Cau 297. Trong khoéng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho diém A(2,—1;1). Viét phwong trinh mat phang
(P) diqua diém 4 va cach gbc toa d6 O mot khoang 16 nhét.

A. (P):2x-y-z-6=0

B. (P): 2x+y +z-6=0

C. (P):2x-y+z+6=0

D. (P): 2x-y+z-6=0
Cau 298. Trong khdng gian v&i hé toa dd Oxyz, cho diém A4(10;2;-1) va dwdng thang d co
phuwong trinh: %4:%’:%1_ Lap phwong trinh mat phang (P) diqua 4, song song v&i d va
khoang cach tir d t&i (P) la I&n nhat.

A. (P): 7x+y +5z-77=0.

B. (P): 7x+y -5z+77=0.

C. (P): 7x+y-5z-77=0.

D. (P): 7x—y —-5z-77=0.

x-1

Cau 299. Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz, cho dwong thang d: ST T, Ve diém

2
A(2,5,3). Viét phwong trinh mat phang (P) chira d sao cho khodng cach ttr 4 dén (P) la lon
nhét.
A. (P): x-4y+z-3=0.
B. (P): x-4y +z+3=0.
C. (P): x+4y +z-3=0.
D. (P): x-4y —z-3=0.
Cau 300. Trong khéng gian v&i hé toa dd Oxyz, cho mat phéng (o) chira dwéng thang (A):

XT—1211:£2 va tao v&i mét phing(P) : 2x—2y—z+1=0 mot goc 60°. Tim toa do giao diém
M cta mét phang (a) véi truc Oz.
A. M(0;1:2-2) hay M(0;0;2++/2)

B. M(0:0:2-+/2) hay M (0;12++/2)

ZZ—Z‘
1
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C. M(0;0;2—-~/2) hay M(0;0;2++/2)

D. M (10;2-+2) hay M (1,0;2+2)
Cau 301. Trong khéng gian v&i hé toa do Oxyz, viét phwong trinh mét phang (P) di qua giao
tuyén d cta hai mat phang (a):2x—y-1=0, (B):2x—z=0 va tao v&i méat phang

242

(Q): x—2y+2z-1=0 mét goéc ¢ ma COS(D=T

U

):—4x+y+z—1=0hoac(P):-23x +5y -13z-5=0
):-4x+y +z+1=0hoac(P):-23x+5y+13z-5=0
):—4x+y+z—1=0hoac(P):-23x+5y+13z—-5=0
):—4x+y+z—1=0hoac(P):-23x +5y —13z-5=0

‘U

- (
. (P
-
-

‘U

Cau 302. Trong khéng gian v&i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(-1;2;,-3), B(2;-1;,-6) va mat phang
(P): x+2y+2z-3=0. Viét phwong trinh mat phang (Q) chira 4B va tao v&i mat phang (P) mot

V3

goc o thoa man cosa =5

A. (Q): 4x -y +3z-15=0 hoac (Q): x—y-3=0.
B. (Q): 4x-y+3z+15=0 hoac (Q): x—y-3=0.
C. (Q): 4x-y+3z+15=0 hoac (Q): x -y +3=0.
D. (Q): 4x-y +3z+16=0 hoac (Q): x—y -4=0.

X+y+z-3=0

Cau 303. Trong khdng gian v&i hé toa d0 Oxyz, cho dwdng thang d:{2x+y+ 4.0 Viét

phuong trinh mat phang (P) chira dwong thang d va tao véi mét phang (Oxy) mét géc a = 60°

(P):\/§x+y+z—\/§—2:0 hoac (P):\/Ex—y+z—\/§+2:O
(P):\/§x+y+z+\/§+2:0 hoac (P):\/Ex—y—z—\/EqLZ:O
(P):\/Ex—y+z—\/§—2:0 hoac (P):\/Ex—y—z—\/i+2:0

(P):\/§x+y+z—\/§—2:0 hoac (P):\/Ex—y—z—\/i+2:0
Cau 304 Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai mat phang (P):5x-2y+5z—-1=0 va

UOW>
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(Q): x—4y—8z+12=0. Lap phwong trinh mat phang (R) di qua diém M trung véi gbc toa d60
, vudng géc v&i mat phang (P) va tao véi mat phang (Q) mot goc a =45°.
A. (R):x-—z=0hoac (R): x+20y+7z=0
B. (R):x-z=0hoac (R):x+20y +7z+1=0
C. (R:x-—z=0hoac (R):x+20y +7z+2=0
D. (R):x—-z=0hoac (R):x+20y +7z+3=0
Cau 305. Trong khéng gian v&i hé toa d0 Oxyz, cho hai dudng thadng cé phuong trinh:
x=1 y+1 z-1 y

; va 4,:==-2=Z=_Viét phwong trinh mat phang chira 4 va tao voi
1 13‘:212V'“th trinh mét phang (P) ch t

4, mot goc a =30°.

A. (P):5x +11y +2z-4=0 hoac (P): 2x-y-z-2=0.
B. (P):5x +11y +2z-4=0 hoac (P): 2x -y -z+2=0.
C. (P):5x+11y+2z+4=0 hoac (P): 2x-y—-z-2=0.

D. (P):5x+11y+2z+4=0 hoac (P): 2x -y -z+2=0.

Cau 306. Trong khoéng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho hai dwdng thang cé phwong trinh:
X _y-2 z Xx-2 y-3 z+5
T R H R R

v&i A, mot géca =30°.

A. x-2y-2z+3=0 hoac (P): x+2y+z-4=0
B. x-2y—-2z+2=0 hoac (P): x+2y +z+4=0
C. x-2y-2z-2=0 hoac (P): x+2y+z-4=0
D. x-2y-2z+2=0 hoac (P): x+2y+z-4=0
Cau 307. Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai dwdng thdng co6 phwong trinh:

4 X—21 :%’: 2:1, 4, :?x:_y—12 :%1, Viét phwong trinh mat phang (P) chira 4, va tao voi 4,

.. Viét phwong trinh mat phang (P) chira 4, va tao

mot goc a = 30°.

A. (18+\V114)x+ 21y + (15+ 24114)z— (3-114) = 0
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hodic (P): (18—v114)x + 21y + (15— 2J114)z— (3++/114) = 0
B. (18+114)x+21y+(15+ 2J114)z— (3-\114) =0
hodic (P): (18—v114)x + 21y + (15— 2J114)z + (3++/114) = 0
C. (18+v114)x + 21y + (15+ 24/114)z + (3—-/114) = 0
hodic (P): (18—v114)x+ 21y + (15— 2J114)z— (3++/114) = 0
D. (18++114)x+21y+(15+ 2J114)z— (3-\114) = 0
hodc (P): (18— 114)x + 21y +(15+ 24114)z — (3+V114) = 0
Cau 308. Trong khdng gian vo&i hé toa dd Oxyz, viét phwong trinh mat phang (P) di qua diém
M(1;,2;3) va tao v&i cac truc Ox, Oy cac goc twong tng 1a 45°, 30°.
A. (P):N2(x =)+ (y —=2)+(z-3)-2=0 hodc (P): —~2(x=1)+(y =2)+(z-3)+1=0
B. (P):v2(x 1) +(y —2)£(z-3)=0 hodc (P):—2(x =1)+(y —2)+(z-3)=0
C. (P):V2(x —1)+(y -2)+(z=3)-1=0 hodc (P): —~2(x —1)+(y —2)+(z-3)+2=0
D. (P):N2(x 1) +(y —2)£(z-3)-3=0 hodc (P): —/2(x -1)+(y -2)(z-3)+1=0
Cau 309. Trong khdng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho méat phang (Q): x+2y—z+5=0 va dwong
x+1_y+1_z-3

thadng d: > ] T Viét phuong trinh mat phang (P) chira dwong thang d va tao véi
mat phang (Q) mot géc nhd nhét.
A. (P): y-z=0.

B. (P): y—z+4=0.

C. (P): y-z+3=0.

D. (P): y-z+2=0.
Cau 310. Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém M(-1;,—1;3), N(1;0;4) va mat phang
(0): x+2y-z+5=0. Viét phwong trinh mat phang (P) diqua M, N va tao véi (Q) mét géc nhd
nhét.

A. (P):y-z-4=0.

B. (P):y+z+4=0.
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C. (P):y-z+4=0.
D. (P):-y—-z+4=0.
. x=1-t ]
Cau 311. Trong khdng gian v&i hé toa do Oxyz, cho dwong thang d:{y=-2+t. Viét phuvong
z=2t
trinh mat phang (P) chira dwong thang d va tao véi truc Oy moét goc Ion nhét.
A. (P): x+5y +2z+9=0.
B. (P): x-5y-2z+9=0.
C. (P): x+5y -2z+9=0.
D. (P): x+5y -2z-9=0.

Cau 312. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai duong thang d, :’%2%2:% va
X+2 y-1 z . . 2 2 | C o 2
d, =3 Viét phuwong trinh méat phang (P) chiva d, sao cho goc gitra mat phang (P)
va dung thang d, 1a 16n nhét.
A. (P): 7Tx—-y-52-9=0.
B. (P): 7x—y+5z+9=0.
C. (P): 7x+y+5z-9=0.
D. (P): 7x-y+5z-9=0.
Cau 313. Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz, cho dudng thing d: > 1” =Y ;2 - Z+11 va diém

A(2-1;,0). Viét phwong trinh mat phéng (P) qua 4, song song v&i d va tao v&i mat phang (Oxy)
mot goc nhd nhat.

A. (P):x+y—-2z-1=0.

B. (P): x+y+2z-1=0.

C. (P):x—-y+2z-1=0.

D. (P):x+y+2z+1=0.
Cau 314. Trong khéng gian voi hé toa d6 Oxyz, cho mat phang (Q): 2x—y+2z+2=0 va diém
A(1;1,—1). Viét phwong trinh mat phang (P) di qua diém 4, vudng goc voi mat phang (Q) va tao
v&i truc Oy moét géc Ién nhét.
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A. (P):y+z=0 hoac (P):2x+5y+z-6=0.

B. (P):y—-z=0 hoac (P):2x+5y —z—-6=0.

C. (P):y+z=0 hoac (P):2x+5y +z+6=0.

D. (P):y—-z=0 hoac (P):2x -5y +z—-6=0.
Cau 315. Trong khong gian voi hé truc toa d6 Oxyz, cho diém 4(4; 5; 6). Viét phuong trinh mat
phang (P) qua A, cat cac truc toa do 1an lwot tai 7, J, K ma 4 la trec tdm clia tam giac LK.

A. (P):4x+5y -6z-77=0.

B. (P):4x+5y +6z-77=0

C. (P):4x+5y +6z+77=0

D. (P):4x -5y +6z-77=0
Cau 316. Trong khong gian toa d& Oxyz, cho diém A(22,4) va méat phang (P): x+y+2z+4=0.
Viét phwong trinh méat phang (Q) song song véi (P) va (Q) cét hai tia Ox, Oy tai 2 diém B, C
sao cho tam giac ABC c6 dién tich bang 6.

A. (Q):x+y-z-2=0.

B. (Q):x+y+z+12=0.

C. (Q:x+y+z-2=0

D. (Q):x+y+z+2=0.
Cau 317. Trong khong gian toa d& Oxyz cho cac diém A(3;0;0),B(1;2;1). Viét phwong trinh mat

phang (P) qua 4, B va cét truc Oz tai M sao cho tam giac ABC c6 dién tich bang g

A. (P):x+2y+2z-3=0.
B. (P):x+2y-2z-3=0
C. (P):x+2y-2z+3=0.
D. (P):x+2y +2z+3=0.

Cau 318. Trong khéng gian v&i hé toa dd Oxyz ,dwdng thang A : x; = y+12 _z+l

song

song v&i mat phang (P):x+y—z+m=0 khi mthéa:
A m#0 B. VmeR c.m=0 D Ca 3 dap an déu sai.

Cau 319. M4t phang di qua 3 diém M (1;0;0), N(0;-2;0), P(0;0;—2) c6 phwong trinh la:
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AL 21 B.2x-y-z-1=0 c.lezz— D. x-2y-2z+2=0

Cau 320. Mat phang di qua 4(-2;4;3) A(-2;4;3), song song v&i mét (P):x+3y—-2z-1=0 c6
phwong trinh dang:

A x+3y-2z+4=0 B. x+3y-2z-4=0

C. x+3y+z-4=0 D. x+3y+2z+4=0

Cau 321. Trong khdng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho hai diém A(2;4;1),B(-1:1;3) va (P):x-3y+2z-
5=0. Viét phwong trinh mé&t phang (Q) di qua 2 diém A,B va vudng géc véi (P).

A. (Q):-2y+3z-11=0 B. (Q):2y+3z+11=0
C. (Q):2y-3z-11=0 D. (Q):2y+3z-11=0

Cau 322. Trong khéng gian v&i hé toa d& Oxyz, cho hai diém A(1;0;1),B(2;1;2) va
(P):x+2y+3z+3=0. Viét phwong trinh mat phang (Q) di qua 2 diém A,B va vudng goc véi (P).

A. (Q):x-2y+z+2=0 B. (Q):x+2y+2z+2=0
C. (Q:x-2y+z-2=0 D. (Q):x-2y—-z-2=0

Cau 323. Trong khong gian v&i hé truc Oxyz, cho mat cau (S): x>+ > +z° —2x+4y+2z-3=0.
Viét phwong trinh (P) chira truc Ox va cat (S) theo dwéng tron cé ban kinh bang 3.

A. (P):y+2z=0 B. (P):y—22=0
C.(P):y-z=0 D. (P):y-3z=0

Cau 324. Trong khéng gian v&i hé truc Oxyz, cho 3 diém A(1;0;0),B(0;2;0),C(0;0;3). Viét
phwong trinh méat phéng di qua 3 diém A,B,C.

A. (ABC):6x+3y+2z-6=0 B. (4BC):6x+3y+2z+6=0

C. (ABC):6x-3y+2z-6=0 D. (4BC):x+2y+3z—-1=0
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Cau 325. Trong khéng gian v&i hé truc Oxyz, cho diém A(1;-2;1) va (P):x+2y-z-1=0. Viét
phwong trinh mat phang (Q) di qua A va song song véi (P).

A (Q):x+2y-z+4=0 B. (Q):x-2y-z+4=0
C. (Q):x+2y-z-4=0 D. (Q):x+2y-2z+2=0

Cau 326. Trong khéng gian v&i hé truc Oxyz, cho (P): 2x-y+2z-4=0. M&t phang ndo sau day
song song va&i (P).

A 4x-2y+4z-1=0 B. 2x+y-2z+4=0
C.2x—y+z-1=0 D. x—y+2z-1=0

Cau 327. Trong khéng gian v&i hé truc Oxyz, cho (P): 2x-y+2z-4=0. M&t phdng ndo sau day
vubéng goc vaoi (P).

A x—4y+z-2=0 B. x+4y+z-1=0
C.x+4y-z-5=0 D. x+4y+z-2=0
Cau 328. Cho hai mat phéng (P): x+y-z+5=0 va (Q): 2x-z=0. Nhan xét nao sau day la dung
A. Mat phang (P) song song v&i méat phang (Q)
y+5

2 S A x
B. Mat phang (P) va mat phang (Q) co giao tuyén la 7= =

z
1 2
C. Mat phang (P) vudng goc v&i mat phang (Q)

\ ) . x -5 z
D. Mt phang (P) va mét phang (Q) c6 giao tuyen la 7 :'yl )

Cau 329. Trong khong gian v&i hé truc toa dé Oxyz, cho hai mat phang
(P):3z+my—22—T7T=0va (Q):nz+T7y—62z+4=0.Dé (P) song song v&i (Q) thi:

Am=Tn=9
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C.m:—z;n:9
3

D m:—z;n:—Q
3

Cau 330. Trong khdng gian v&i hé truc toa dd Oxyz, cho diém M(2;2;2) . Khi @6 mét phang di

qua M cét cac tia Ox, Oy, Oz tai cac diém A, B, C sao cho dién tich tir giac OABC nhd nhét cé
phuwong trinh la:

AAz+y+2—-1=0 B.z+y+2+6=0
C.z+y+2=0 D.z4+y+2—-6=0

Cau 331. Cho ba diém A(2;1;-1); B(-1;0;4);C(0;-2-1). Phwong trinh mat phang nao di qua A va
vubng goc BC

A. 2x-y+5z-5=0 B. x-3y+5z+1=0 C. x-2y-5z-5=0 D. 2x+y+z+7=0

Cau 332. Goi (P) la mat phang di qua M(3;-1;-5) va vudng goc v&i hai mat phang (Q): 3x-
2y+2z+7=0 va (R): 5x-4y+3z+1=0

A. 2x+y-2z-15=0  B. 2x+y-2z+15=0 C. x+y+z-7=0 D. x+2y+3z+2=0

Cau 333. Phwong trinh méat phang qua giao tuyén ctia hai mat phang (P): x-3y+2z-1=0 va (Q):
2x+y-3z+1=0 va song song va&i truc Ox la

A. x-3=0 B. 7y-7z+1=0 C. 7x+7y-1=0 D. 7x+y+1=0
Cau 334. Cho mat phang («) di qua diém M(0;0;—1) va song song v&i gia cta hai vecto
a=(1;-2;3) va b=(3;0;5). Phuong trinh mat phang () la:

A. 5x-2y-3z-21=0 B. 5x+2y+3z+3=0
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C. 10x-4y—-6z+21=0 D. 5x-2y-3z+21=0
Cau 335. Cho ba diém A(0;2;1), B(3;0;1), C(1;0;0). Phwong trinh mé&t phang (ABC) la:
A. 2x-3y—-4z+2=0 B. 2x+3y-4z-2=0
C. 4x+6y—-8z+2=0 D. 2x-3y-4z+1=0

Cau 336. Goi () la méat phang cét ba truc toa d6 tai ba diém M(8;0;0), N(0;-2;0) va P(0;0;4)
. Phwong trinh mat phang («) la:

A+ 20 B. X+ Y121
8 -2 4 4 -1 2
C.x-4y+2z=0 D. x-4y+2z-8=0

Cau 337. Cho ba méat phéng (a):x+y+2z+1=0; (B):x+y—-z+2=0 va (y):x-y+5=0. Trong
cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. (a) L(p) B. () L(p)

C.(0)L(») D. (o) L(»)

Cau 338, Trong khong gian Oxyz, cho diém G(1;1;1), mat phang qua G va vudng goc véi
duwéng thdng OG cé phuong trinh:

A x+y+z-3=0 B.x+y+z=0 C.x-y+z=0 D. x+y-z-3=0

Cau 339. Cho hai mat phang («):3x—2y+2z+7 =0 va (f):5x—4y+3z+1=0. Phwong trinh
mat phang di qua gbc toa dd O va vudng goc ca () va (p) la:

A 2x+y-2z+1=0B. 2x+y-2z=0 C. 2x-y—-2z=0 D. 2x-y+2z=0
Cau 340. Phwong trinh méat phang (P) chira truc Oy va diém M(1;-1;1) la:

A. x+z=0 B. x-y=0 C.x-z=0 D. x+y=0
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Cau 341. Cho mat cau (S): x* +y* +z° —2x—4y—6z—2=0 va mat phang
(a):4x+3y—12z+10=0. Mat phang tiép xuc véi (S) va song song véi (o) ¢d phwong trinh la:

A. 4x+3y—12z+78=0 B. 4x+3y—12z-26=0
C. 4x+3y—12z-78=0 hodc 4x+3y—12z+26=0

D. 4x+3y—-12z+78=0 hoac 4x+3y—-12z-26=0

Cau 342. Cho hai mat phang (a):m’*x—y+(m*-2)z+2=0 va (f):2x+m’y—2z+1=0. Mé&t
phang (&) vuéng goc vai () khi

A. |m|=2 B. m|=1 C. |m|=+2 D. |m|=1/3
x=2+t x=2-2t

Cau 343. Cho hai duong thang d,:{y=1-t va d, 1y = . Mat phang cach déu d, va d,co
z=2t z=t

phuwong trinh 1a

A. x+5y+2z+12=0 B. x+5y—-2z+12=0 C. x-5y+2z-12=0 D. x+5y+2z-12=0

Cau 344. Cho dwong thang d:xT‘lzy—fzg va mp(P): x—2y+2z-1=0. Mat phdng chira d

va vudng goc v&i mp(P) co phwong trinh

A. 2x-2y+z-8=0B. 2x-2y+z+8=0C. 2x+2y+z-8=0D. 2x+2y-z-8=0

x=5+2t x=9-2t

Cau 345. Cho hai duong thang d,:{y=1-t vad :qy=t . Mat phang chtra ca d, va d, co
z=5-t z=-2+t

phwong trinh la:

A. 3x-5y+z-25=0 B. 3x+5y+2z-25=0
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C. 3x-5y-z+25=0 D. 3x+y+z-25=0

Cau 346. Cho mat cau (S):x* +y* +2z> —8x+2y+2z-3=0 va dwdng thang A:XT_l:lZ:Z+12.

Mat phang (&) vudbng goc véi A va cat (S) theo giao tuyén 1a dwdng tron (C) cé ban kinh Ién
nhat. Phuwong trinh («) 14

A. 3x-2y-z+15=0 B. 3x-2y-z-15=0

C. 3x-2y-z+5=0 D. 3x-2y-z-5=0

Cau 347. buong thang x_—gl :%:_i1 vudng goc véi mét phang nao trong cac mat phang sau
day?

A. 6x—4y—-2z+1=0 B. 6x+4y-2z+1=0

C. 6x—4y+2z+1=0 D. 6x+4y+2z+1=0

Cau 348. Cho mat cau (S): (x—2)* +(y+1)* +z> =14. M&t cau (S) cat truc Oz tai A va B
(z, <0). Phwong trinh ndo sau day & phwong trinh tiép dién cta (S) tai B ?

A 2x-y-3z-9=0 B. 2x-y-3z+9=0
C. x-2y-z-3=0 D. x-2y+z+3=0

Cau 349. Cho hai diém A(-1;3;1), B(3;-1;-1). Khi dé6 mat phang trung trwc ctia doan thang AB
c6 phwong trinh la

A 2x+2y-z=0 B.2x-2y-z=0 C.2x+2y+z=0 D.2x-2y-z+1=0

Cau 350. Cho hai diém M(1;-2;-4) va M'(5;—4;2). Biét M' |a hinh chiéu vuéng géc ctia M 1én
mp(a) . Khi do, mp(a) cé phwong trinh la

A 2x-y+3z-20=0 B. 2x-y+3z+20=0
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C. 2x+y-3z-20=0 D. 2x+y-3z+20=0

S
\QQ
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